

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ötötösdobos pórtól 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szintén több táblai hirdetések, alk. szerint a legolcsóbbak stb.

Előfizetési árak: Helyben és postán külföldre Egy évre 10 ft. Negyed évre 2 ft. 50 kr. Fél évre 5. Egy év szám — 5.

Ár vérmes reményeit. A másik oka az, hogy az igazgatóság visszavetette a Molnár által megállapított repertoirt, s nem volt megelégedve a szereposztásokkal.

A Hungária seregszámokban máiól kezdve semminkor sem kaplató, s azoknál is az a villás reggeli egy adag 10 kr. egy ebéd 45 kr.

Hirdetés. Egy okleveles gépész ohajta állomása pni ki már 10 év óta gazdasági és fekvő gépek foglalkozik, nem különben elfogadna redaktori állomást a gépészeti pályával kapcsolatban.

„Peking városához.” VII. ker. király-u. 17. sz. a „Moszkva városához.”

NOTTSCHLIG. Kereskedők Budapest, ajánl a től évadra dusan szőlőt importált.

Theat. Kereskedők Budapest, ajánl a től évadra dusan szőlőt importált.

Table with 3 columns: weight (kg), price (ft), price (kr). Rows include various types of flour and other goods.

Hirdetés. Újonnan van szerencsém a nagyérdeműben és vidéki közönség becses figyelmébe ajánl az általam ártott „Szegedi górmalmi” raktárt nagyvárud-utca 2125. szám alatt.

Hirdetés. Újonnan van szerencsém a nagyérdeműben és vidéki közönség becses figyelmébe ajánl az általam ártott „Szegedi górmalmi” raktárt nagyvárud-utca 2125. szám alatt.

Table with 3 columns: item name, quantity, price. Lists various types of flour and other goods.

Teljes tisztelettel Katz Jakab.

Debreczen, nov. 10. Ki szokta mai napság a magyar nemzet becsületét compromittálni? A magyar miniszter.

Kik adják fel, s kik adják el a nemzet jogait? A miniszterek. Hol történnek a csalások és zsarolások ma napság? Szégyen kimondani, de Zichy F. Viktor miniszteri államtitkársága után tudja mindenki.

Magyarország pénzügyminisztere oly dolgokat követett el legközelebb, a melyeket a tisztességes üzletvilág nemcsak kárhözvont, nemcsak elítél, hanem olyanok deklarál és olyanok tekint, a minnek, ha azt egy közönséges kereskedő elköveti, az a következmény, hogy meghaltak tekintetik, újjal mutogatnak reá az utcán is, s kivetik a társadalomból.

Gr. Szapáry a földterhesmentesítési kötvényeket eladogatta pénzért akkor, midőn tudta, hogy azon kötvények néhány nap múlva saját pénzügyi előterjesztései folytán, értékesökkenést fognak szenvedni. Nemcsak a miniszter, de a rokoni is adtak el ily kötvényeket ugyanezen időtáiban. Ez a száraz tény, melyet elcsúrní elcsavarni nem lehet. E tényt itthon párbajjal, pisztoly vagy karddal el lehet ugyan félig meddig tusolni, de nem lehet a külföld előtt, mely az ilyen komédiákra mitem ad.

S e tények élében mit hoznak fel a tudóslalról? Mivel igyekeztek a kormányt fehérre mosni ezen korommal is feketébb műveletet? Azt mondja, hogy a miniszter is ember; hogy a miniszter is lehet oly helyzetben, midőn pénzre van szüksége; hogy a miniszternek csak 800 ft haszna volt e kötvények eladásából; hogy lehet-e feltételezni egy magyar miniszterrel egy mágnásról, miszerint 800 frtnyi eskély haszonért kockáztassa hivatali állását, becsületét? Hát hiszen mind szép dolog ez. A miniszter is lehet ember, sőt azt szeretnők, ha minden miniszter előbb ember, azután excellentiás ur, s csak az utolsó esetben lenne mágnás. Hanem nálunk úgy látszik ez a viszony meg van fordítva; ha valaki miniszterségre, vagy miniszteri titkárságra aspirál, az a kérdés áll elő, hogy gróf, vagy báró-e az aspiráns? Mágnás legyen a miniszter, az a fő, hogy rangjánál fogva feltételezze róla az ember, a nép, hogy becsületes és igazság szerető. S ez természetesen. Emelkezünk csak vissza a multra! Gr. Széchenyi, gr. Teleki, br. Wesselyni, mily nevek, melyeken a legáltalában rosszlelkűség sem fedezhetne fel egy atomnyi foltot.

Szomorú dolog, hogy a grófi és bárói ezimek a miniszteriunnal ma már széles köpenyeket arra nézve, miszerint alattok a legzsenyesebb dolgok elkövettesnek. De most nem erről, hanem arról van szó, hogy ha a miniszternek csakugyan volt szüksége pénzre, lehet-e felténni azt, hogy a pénzt másképen nem tudta előteremteni, csak ha a kérdéses kötvényeket elárulja; mert ezt annyival inkább nem lett volna szabad tennie, mivel bizonyos volt a felől, hogy néhány nap múlva saját maga által benyújtott pénzügyi javaslatai folytán, azok értékben okvetlenül csökkenni fognak. S különös játéka a sorsnak! A miniszter rokoni szintén ily szorult helyzetbe jutottak, s szintén ily kötvényeket árultak el. No mir — mondják a tudóslal — a miniszter rokonainak cselekedeteért csak nem lehet felelősségre vonni!

Ugy látszik, hogy a Tisza-kormány szerencsése a magyar nemzet átká az, hogy a miniszterek általai ban semmi nem lehet felelősségre vonni. Az országgyűlésekből magán ügyeket csinálnak; a mi felett a parlamentben kellene ítéletet mondani, kiviszik a piacra, és azt mondják, hogy lovagias ut „elintéztetett” az ügy; vagy sok esetben ugy reficciálják a vádolt minisztert, hogy a vád visszavonatik. Szomorú fényt vetnek biz ezek hazánk politikai erkölcsére. Tisza Kálmán e romlott erkölcs megteremtője nem akarja átlátni, hogy a posvány, melye belevitte a nemzetet, erkölcsét, becsületét, megüléssel fenyeget.

Ha muszkaországából hoznak a minisztereket, azok sem működésnek különben a magyar nemzet becsületének eltemetésére. Kossuth Lajos hazánk nagyfia Helf Ignáczhoz intézett levelében indignációját fejezi ki a „Solei” levelezőjének elferdített közleményei felett. Ime tehát bizonyult, amit mi folyton hangoztatunk, hogy a külföldi lap levelezőjének badar állítva nem igaz. S a kormányt nem állította mégis nagy hazánkfiával szemben a legalábbalobb polemia fegyverét használni, s a száműzetés fájdalomai alatt roskadozó ősz hazafi szomorú napjait bitvány rágalmazással még szomorubbá tenni!

— Leszavazta a Tisza kormányt a pénzügyi bizottság. A Magyarország adólevelei fizetési határidejének tíz-husz évvel meghosszabbításáról szóló törvényjavaslat volt tárgyalás alatt, s a mamelukokból álló bizottság ezt helyteleníté.

— Kossuth Lajos hazánk nagyfia Helf Ignáczhoz intézett levelében indignációját fejezi ki a „Solei” levelezőjének elferdített közleményei felett. Ime tehát bizonyult, amit mi folyton hangoztatunk, hogy a külföldi lap levelezőjének badar állítva nem igaz. S a kormányt nem állította mégis nagy hazánkfiával szemben a legalábbalobb polemia fegyverét használni, s a száműzetés fájdalomai alatt roskadozó ősz hazafi szomorú napjait bitvány rágalmazással még szomorubbá tenni!

— Leszavazta a Tisza kormányt a pénzügyi bizottság. A Magyarország adólevelei fizetési határidejének tíz-husz évvel meghosszabbításáról szóló törvényjavaslat volt tárgyalás alatt, s a mamelukokból álló bizottság ezt helyteleníté.

— A Szapáry-botrány még mindig napirenden van, s egyáltalában nem ért véget azon párbajjal, melyet a pénzügyér Pázmányval vívott. A függetlenségi párt ez ügyben interpellációra készül. — Megemlítjük, hogy a külföldi lapok igen erős hangon írnak Szapáry ellen.

Kérelem volt emigráns-társasághoz. Az 1849-iki magyar emigráció közéletében voltak mozzanatok, melyek nem csak nemzetünk történelmének kiegészítő részét képezik, hanem a világ-eseményekkel is kapcsolatosak. Ide tartozó emigrációsális iratim rendezését vettem munkába oly erőből, hogy ezeknek azon részei, melyek indikáció nélkül már most közzétehetőek, kötetlenül meg-ilyt csak velük elkészülhetnek — a többiek pedig annak idején; lehet, csak halálom után — a nyilvánosságának átadhatassanak.

A kiadás iránt az „Atheneum” könyvkiadó társulattal már valósággyal szerződtem is. Ez iratoknak egy jelentékeny részét képezik azon levelezések, melyeket különösen roszhírű iparlovaggal, kiknek, jutalmul, azon egyedüritságot engedélyezteté, hogy palotájában Pharo bankot adhassanak. De minden játékvégével, kivette a maga részét a szákmányból, melyet ezen ügyes zsebtolvajnak ösztönyverték. Ezen reájok rótt adórt azonban igyekeztek magukat Karolina a műnesteri kegyencsei néha más uton, a legaljassabb módon kárpótolni. Így megtörtént, hogy azok között, kiknek szerencsése volt, a palotában tartott nagy esteli társaságokba bebováltatniok, oly egynének is voltak, kik elmenetelítők, azon kellemetlen felfedezést tették, hogy egyik vagy másik értékes ékszerük, vagy drága kövük, szőrin lábán elvesztett. Természetesen, a meglopottak közül, senki se merészelte, gyanakodását hangosan kimondani. Egyébiránt, alaps ok van, annak feltévérdre, hogy Karolina, ezen tolvajágoktól értesülve volt — azokat megürté és azokból hasznát hozott.

Testrésének, Napoleonnak megbukásakor fértéken árulásához oly módo járult Karolina, mely arculospás volt mindazon kötelezettségeknek, melyeket a vérköszelék, a bizalom és háladatosság reá róttak. Mert miáltal

1859-ben s 1860. és 61-ben azon emigráns-társasámmal váltottam, kikkel a hazafi köteletség; terén együtt működni, s a köztünk fennálló kölcsönös bizalom kötelességeinél fogva ugyszólván hivatalos viszonyban állani szerencsém volt. Ezek tudni fogják, hogy nem voltam azon helyzetben, miszerint irnokot tarthassak s így saját leveleimről ritkán rehettem másolatot; különben is hibáimhoz tartozik, hogy érte gondolom — nem csak az emigrációban, hanem azelőtt is legtöbbnyire eszembe jutott. Törvénelmi érdekű dolgokat látszik előttem, hogy a mit hazánk ügyében tettnék, vagy tenni megkíséreltettem, a lehetőségig hézag nélkül álljon az utókor előtt, mely igyekezetünk felett ítélni hivatra lessz.

Eunédfogva azon kérelést járlok azon hajdani társaimhoz, barátaimhoz, kik hozzájaink inteztet közérdektű leveleimet netán megörizték; tegyék meg nekem a multak emlékének kedvéért azon szíveséget, hogy engedjék át nekem egy kis időre használatul ily tárgy netán megörizött leveleimet, s méltóztatassanak azokat eredetiben vagy másolatban saját költségem postán mihamarabb kezeimhez juttatni. Szavatam adom, hogy az eredetieket lemásolás után késedelem nélkül visszaküldendém. Második kéresem az, hogy ha valakinek volt emigráns-társaim közül, kikkel különben 1859. 60. és 61-ben (mert most csak ez időszakra van szó) levelezni volt szerencsém, akár mi oknál fogva kifogása volna az ellen, hogy neve kiírassék — méltóztatassék engem erőlt értesíteni; kötelességemnek fogom tartani vagy csak neve kezdő betűit, vagy ha ugy tetszik, éppen csak egy csillagjegyet használni. Collegno, nov. 4.

— BUDAPESTI HIREK. — A phylloxera ügyében közelebb esneque ülésezett a közgazdasági miniszteriumban. Herman Ottó indítványára Páncsorrára kongresszus hivatik egybe, mely a baj fölött tanácskozik. — A folyosórol. Megtörtént-e a pénzügyminiszter és Pázmány ur közt a párbaj, ez képeste tegnap az ország-légi folyosón a diskurzus tárgyát. Degré azt értesíti, hogy meg „Honnán tudod”, rohanják meg többen a jól értesült férfit. It van mind a kétféle értelevel az országában, tehát bizonyos, hogy a párbaj megtörtént. — A török konzul koszoruja. Feridun baj budapesti török főkonzul, barátjának, Lopresti Árpád bárónak, a nagy török-barátnak sűrjára pompás koszort küldött. A nagy koszoru drága palnaágakból s hóvirágokból áll, s gyönyörű magyar nemzeti színi szalag fonja át. Az egyik szalagon magyar nyelven s szavak írják: „Nyugodjál békében nemzetem barátja!” A másikon „Lopresti Árpád — Feridun bey. — Szerencsétlen szerelm miatt egy pincézér kőszorjából a Dunába ugrott, de kihúzták a hideg vizből. —

— BUDAPESTI HIREK. — A phylloxera ügyében közelebb esneque ülésezett a közgazdasági miniszteriumban. Herman Ottó indítványára Páncsorrára kongresszus hivatik egybe, mely a baj fölött tanácskozik. — A folyosórol. Megtörtént-e a pénzügyminiszter és Pázmány ur közt a párbaj, ez képeste tegnap az ország-légi folyosón a diskurzus tárgyát. Degré azt értesíti, hogy meg „Honnán tudod”, rohanják meg többen a jól értesült férfit. It van mind a kétféle értelevel az országában, tehát bizonyos, hogy a párbaj megtörtént. — A török konzul koszoruja. Feridun baj budapesti török főkonzul, barátjának, Lopresti Árpád bárónak, a nagy török-barátnak sűrjára pompás koszort küldött. A nagy koszoru drága palnaágakból s hóvirágokból áll, s gyönyörű magyar nemzeti színi szalag fonja át. Az egyik szalagon magyar nyelven s szavak írják: „Nyugodjál békében nemzetem barátja!” A másikon „Lopresti Árpád — Feridun bey. — Szerencsétlen szerelm miatt egy pincézér kőszorjából a Dunába ugrott, de kihúzták a hideg vizből. —

— BUDAPESTI HIREK. — A phylloxera ügyében közelebb esneque ülésezett a közgazdasági miniszteriumban. Herman Ottó indítványára Páncsorrára kongresszus hivatik egybe, mely a baj fölött tanácskozik. — A folyosórol. Megtörtént-e a pénzügyminiszter és Pázmány ur közt a párbaj, ez képeste tegnap az ország-légi folyosón a diskurzus tárgyát. Degré azt értesíti, hogy meg „Honnán tudod”, rohanják meg többen a jól értesült férfit. It van mind a kétféle értelevel az országában, tehát bizonyos, hogy a párbaj megtörtént. — A török konzul koszoruja. Feridun baj budapesti török főkonzul, barátjának, Lopresti Árpád bárónak, a nagy török-barátnak sűrjára pompás koszort küldött. A nagy koszoru drága palnaágakból s hóvirágokból áll, s gyönyörű magyar nemzeti színi szalag fonja át. Az egyik szalagon magyar nyelven s szavak írják: „Nyugodjál békében nemzetem barátja!” A másikon „Lopresti Árpád — Feridun bey. — Szerencsétlen szerelm miatt egy pincézér kőszorjából a Dunába ugrott, de kihúzták a hideg vizből. —

— BUDAPESTI HIREK. — A phylloxera ügyében közelebb esneque ülésezett a közgazdasági miniszteriumban. Herman Ottó indítványára Páncsorrára kongresszus hivatik egybe, mely a baj fölött tanácskozik. — A folyosórol. Megtörtént-e a pénzügyminiszter és Pázmány ur közt a párbaj, ez képeste tegnap az ország-légi folyosón a diskurzus tárgyát. Degré azt értesíti, hogy meg „Honnán tudod”, rohanják meg többen a jól értesült férfit. It van mind a kétféle értelevel az országában, tehát bizonyos, hogy a párbaj megtörtént. — A török konzul koszoruja. Feridun baj budapesti török főkonzul, barátjának, Lopresti Árpád bárónak, a nagy török-barátnak sűrjára pompás koszort küldött. A nagy koszoru drága palnaágakból s hóvirágokból áll, s gyönyörű magyar nemzeti színi szalag fonja át. Az egyik szalagon magyar nyelven s szavak írják: „Nyugodjál békében nemzetem barátja!” A másikon „Lopresti Árpád — Feridun bey. — Szerencsétlen szerelm miatt egy pincézér kőszorjából a Dunába ugrott, de kihúzták a hideg vizből. —

— BUDAPESTI HIREK. — A phylloxera ügyében közelebb esneque ülésezett a közgazdasági miniszteriumban. Herman Ottó indítványára Páncsorrára kongresszus hivatik egybe, mely a baj fölött tanácskozik. — A folyosórol. Megtörtént-e a pénzügyminiszter és Pázmány ur közt a párbaj, ez képeste tegnap az ország-légi folyosón a diskurzus tárgyát. Degré azt értesíti, hogy meg „Honnán tudod”, rohanják meg többen a jól értesült férfit. It van mind a kétféle értelevel az országában, tehát bizonyos, hogy a párbaj megtörtént. — A török konzul koszoruja. Feridun baj budapesti török főkonzul, barátjának, Lopresti Árpád bárónak, a nagy török-barátnak sűrjára pompás koszort küldött. A nagy koszoru drága palnaágakból s hóvirágokból áll, s gyönyörű magyar nemzeti színi szalag fonja át. Az egyik szalagon magyar nyelven s szavak írják: „Nyugodjál békében nemzetem barátja!” A másikon „Lopresti Árpád — Feridun bey. — Szerencsétlen szerelm miatt egy pincézér kőszorjából a Dunába ugrott, de kihúzták a hideg vizből. —

— BUDAPESTI HIREK. — A phylloxera ügyében közelebb esneque ülésezett a közgazdasági miniszteriumban. Herman Ottó indítványára Páncsorrára kongresszus hivatik egybe, mely a baj fölött tanácskozik. — A folyosórol. Megtörtént-e a pénzügyminiszter és Pázmány ur közt a párbaj, ez képeste tegnap az ország-légi folyosón a diskurzus tárgyát. Degré azt értesíti, hogy meg „Honnán tudod”, rohanják meg többen a jól értesült férfit. It van mind a kétféle értelevel az országában, tehát bizonyos, hogy a párbaj megtörtént. — A török konzul koszoruja. Feridun baj budapesti török főkonzul, barátjának, Lopresti Árpád bárónak, a nagy török-barátnak sűrjára pompás koszort küldött. A nagy koszoru drága palnaágakból s hóvirágokból áll, s gyönyörű magyar nemzeti színi szalag fonja át. Az egyik szalagon magyar nyelven s szavak írják: „Nyugodjál békében nemzetem barátja!” A másikon „Lopresti Árpád — Feridun bey. — Szerencsétlen szerelm miatt egy pincézér kőszorjából a Dunába ugrott, de kihúzták a hideg vizből. —

— BUDAPESTI HIREK. — A phylloxera ügyében közelebb esneque ülésezett a közgazdasági miniszteriumban. Herman Ottó indítványára Páncsorrára kongresszus hivatik egybe, mely a baj fölött tanácskozik. — A folyosórol. Megtörtént-e a pénzügyminiszter és Pázmány ur közt a párbaj, ez képeste tegnap az ország-légi folyosón a diskurzus tárgyát. Degré azt értesíti, hogy meg „Honnán tudod”, rohanják meg többen a jól értesült férfit. It van mind a kétféle értelevel az országában, tehát bizonyos, hogy a párbaj megtörtént. — A török konzul koszoruja. Feridun baj budapesti török főkonzul, barátjának, Lopresti Árpád bárónak, a nagy török-barátnak sűrjára pompás koszort küldött. A nagy koszoru drága palnaágakból s hóvirágokból áll, s gyönyörű magyar nemzeti színi szalag fonja át. Az egyik szalagon magyar nyelven s szavak írják: „Nyugodjál békében nemzetem barátja!” A másikon „Lopresti Árpád — Feridun bey. — Szerencsétlen szerelm miatt egy pincézér kőszorjából a Dunába ugrott, de kihúzták a hideg vizből. —

— BUDAPESTI HIREK. — A phylloxera ügyében közelebb esneque ülésezett a közgazdasági miniszteriumban. Herman Ottó indítványára Páncsorrára kongresszus hivatik egybe, mely a baj fölött tanácskozik. — A folyosórol. Megtörtént-e a pénzügyminiszter és Pázmány ur közt a párbaj, ez képeste tegnap az ország-légi folyosón a diskurzus tárgyát. Degré azt értesíti, hogy meg „Honnán tudod”, rohanják meg többen a jól értesült férfit. It van mind a kétféle értelevel az országában, tehát bizonyos, hogy a párbaj megtörtént. — A török konzul koszoruja. Feridun baj budapesti török főkonzul, barátjának, Lopresti Árpád bárónak, a nagy török-barátnak sűrjára pompás koszort küldött. A nagy koszoru drága palnaágakból s hóvirágokból áll, s gyönyörű magyar nemzeti színi szalag fonja át. Az egyik szalagon magyar nyelven s szavak írják: „Nyugodjál békében nemzetem barátja!” A másikon „Lopresti Árpád — Feridun bey. — Szerencsétlen szerelm miatt egy pincézér kőszorjából a Dunába ugrott, de kihúzták a hideg vizből. —

— BUDAPESTI HIREK. — A phylloxera ügyében közelebb esneque ülésezett a közgazdasági miniszteriumban. Herman Ottó indítványára Páncsorrára kongresszus hivatik egybe, mely a baj fölött tanácskozik. — A folyosórol. Megtörtént-e a pénzügyminiszter és Pázmány ur közt a párbaj, ez képeste tegnap az ország-légi folyosón a diskurzus tárgyát. Degré azt értesíti, hogy meg „Honnán tudod”, rohanják meg többen a jól értesült férfit. It van mind a kétféle értelevel az országában, tehát bizonyos, hogy a párbaj megtörtént. — A török konzul koszoruja. Feridun baj budapesti török főkonzul, barátjának, Lopresti Árpád bárónak, a nagy török-barátnak sűrjára pompás koszort küldött. A nagy koszoru drága palnaágakból s hóvirágokból áll, s gyönyörű magyar nemzeti színi szalag fonja át. Az egyik szalagon magyar nyelven s szavak írják: „Nyugodjál békében nemzetem barátja!” A másikon „Lopresti Árpád — Feridun bey. — Szerencsétlen szerelm miatt egy pincézér kőszorjából a Dunába ugrott, de kihúzták a hideg vizből. —

— BUDAPESTI HIREK. — A phylloxera ügyében közelebb esneque ülésezett a közgazdasági miniszteriumban. Herman Ottó indítványára Páncsorrára kongresszus hivatik egybe, mely a baj fölött tanácskozik. — A folyosórol. Megtörtént-e a pénzügyminiszter és Pázmány ur közt a párbaj, ez képeste tegnap az ország-légi folyosón a diskurzus tárgyát. Degré azt értesíti, hogy meg „Honnán tudod”, rohanják meg többen a jól értesült férfit. It van mind a kétféle értelevel az országában, tehát bizonyos, hogy a párbaj megtörtént. — A török konzul koszoruja. Feridun baj budapesti török főkonzul, barátjának, Lopresti Árpád bárónak, a nagy török-barátnak sűrjára pompás koszort küldött. A nagy koszoru drága palnaágakból s hóvirágokból áll, s gyönyörű magyar nemzeti színi szalag fonja át. Az egyik szalagon magyar nyelven s szavak írják: „Nyugodjál békében nemzetem barátja!” A másikon „Lopresti Árpád — Feridun bey. — Szerencsétlen szerelm miatt egy pincézér kőszorjából a Dunába ugrott, de kihúzták a hideg vizből. —

— BUDAPESTI HIREK. — A phylloxera ügyében közelebb esneque ülésezett a közgazdasági miniszteriumban. Herman Ottó indítványára Páncsorrára kongresszus hivatik egybe, mely a baj fölött tanácskozik. — A folyosórol. Megtörtént-e a pénzügyminiszter és Pázmány ur közt a párbaj, ez képeste tegnap az ország-légi folyosón a diskurzus tárgyát. Degré azt értesíti, hogy meg „Honnán tudod”, rohanják meg többen a jól értesült férfit. It van mind a kétféle értelevel az országában, tehát bizonyos, hogy a párbaj megtörtént. — A török konzul koszoruja. Feridun baj budapesti török főkonzul, barátjának, Lopresti Árpád bárónak, a nagy török-barátnak sűrjára pompás koszort küldött. A nagy koszoru drága palnaágakból s hóvirágokból áll, s gyönyörű magyar nemzeti színi szalag fonja át. Az egyik szalagon magyar nyelven s szavak írják: „Nyugodjál békében nemzetem barátja!” A másikon „Lopresti Árpád — Feridun bey. — Szerencsétlen szerelm miatt egy pincézér kőszorjából a Dunába ugrott, de kihúzták a hideg vizből. —

— BUDAPESTI HIREK. — A phylloxera ügyében közelebb esneque ülésezett a közgazdasági miniszteriumban. Herman Ottó indítványára Páncsorrára kongresszus hivatik egybe, mely a baj fölött tanácskozik. — A folyosórol. Megtörtént-e a pénzügyminiszter és Pázmány ur közt a párbaj, ez képeste tegnap az ország-légi folyosón a diskurzus tárgyát. Degré azt értesíti, hogy meg „Honnán tudod”, rohanják meg többen a jól értesült férfit. It van mind a kétféle értelevel az országában, tehát bizonyos, hogy a párbaj megtörtént. — A török konzul koszoruja. Feridun baj budapesti török főkonzul, barátjának, Lopresti Árpád bárónak, a nagy török-barátnak sűrjára pompás koszort küldött. A nagy koszoru drága palnaágakból s hóvirágokból áll, s gyönyörű magyar nemzeti színi szalag fonja át. Az egyik szalagon magyar nyelven s szavak írják: „Nyugodjál békében nemzetem barátja!” A másikon „Lopresti Árpád — Feridun bey. — Szerencsétlen szerelm miatt egy pincézér kőszorjából a Dunába ugrott, de kihúzták a hideg vizből. —

— BUDAPESTI HIREK. — A phylloxera ügyében közelebb esneque ülésezett a közgazdasági miniszteriumban. Herman Ottó indítványára Páncsorrára kongresszus hivatik egybe, mely a baj fölött tanácskozik. — A folyosórol. Megtörtént-e a pénzügyminiszter és Pázmány ur közt a párbaj, ez képeste tegnap az ország-légi folyosón a diskurzus tárgyát. Degré azt értesíti, hogy meg „Honnán tudod”, rohanják meg többen a jól értesült férfit. It van mind a kétféle értelevel az országában, tehát bizonyos, hogy a párbaj megtörtént. — A török konzul koszoruja. Feridun baj budapesti török főkonzul, barátjának, Lopresti Árpád bárónak, a nagy török-barátnak sűrjára pompás koszort küldött. A nagy koszoru drága palnaágakból s hóvirágokból áll, s gyönyörű magyar nemzeti színi szalag fonja át. Az egyik szalagon magyar nyelven s szavak írják: „Nyugodjál békében nemzetem barátja!” A másikon „Lopresti Árpád — Feridun bey. — Szerencsétlen szerelm miatt egy pincézér kőszorjából a Dunába ugrott, de kihúzták a hideg vizből. —

— BUDAPESTI HIREK. — A phylloxera ügyében közelebb esneque ülésezett a közgazdasági miniszteriumban. Herman Ottó indítványára Páncsorrára kongresszus hivatik egybe, mely a baj fölött tanácskozik. — A folyosórol. Megtörtént-e a pénzügyminiszter és Pázmány ur közt a párbaj, ez képeste tegnap az ország-légi folyosón a diskurzus tárgyát. Degré azt értesíti, hogy meg „Honnán tudod”, rohanják meg többen a jól értesült férfit. It van mind a kétféle értelevel az országában, tehát bizonyos, hogy a párbaj megtörtént. — A török konzul koszoruja. Feridun baj budapesti török főkonzul, barátjának, Lopresti Árpád bárónak, a nagy török-barátnak sűrjára pompás koszort küldött. A nagy koszoru drága palnaágakból s hóvirágokból áll, s gyönyörű magyar nemzeti színi szalag fonja át. Az egyik szalagon magyar nyelven s szavak írják: „Nyugodjál békében nemzetem barátja!” A másikon „Lopresti Árpád — Feridun bey. — Szerencsétlen szerelm miatt egy pincézér kőszorjából a Dunába ugrott, de kihúzták a hideg vizből. —

— BUDAPESTI HIREK. — A phylloxera ügyében közelebb esneque ülésezett a közgazdasági miniszteriumban. Herman Ottó indítványára Páncsorrára kongresszus hivatik egybe, mely a baj fölött tanácskozik. — A folyosórol. Megtörtént-e a pénzügyminiszter és Pázmány ur közt a párbaj, ez képeste tegnap az ország-légi folyosón a diskurzus tárgyát. Degré azt értesíti, hogy meg „Honnán tudod”, rohanják meg többen a jól értesült férfit. It van mind a kétféle értelevel az országában, tehát bizonyos, hogy a párbaj megtörtént. — A török konzul koszoruja. Feridun baj budapesti török főkonzul, barátjának, Lopresti Árpád bárónak, a nagy török-barátnak sűrjára pompás koszort küldött. A nagy koszoru drága palnaágakból s hóvirágokból áll, s gyönyörű magyar nemzeti színi szalag fonja át. Az egyik szalagon magyar nyelven s szavak írják: „Nyugodjál békében nemzetem barátja!” A másikon „Lopresti Árpád — Feridun bey. — Szerencsétlen szerelm miatt egy pincézér kőszorjából a Dunába ugrott, de kihúzták a hideg vizből. —

— BUDAPESTI HIREK. — A phylloxera ügyében közelebb esneque ülésezett a közgazdasági miniszteriumban. Herman Ottó indítványára Páncsorrára kongresszus hivatik egybe, mely a baj fölött tanácskozik. — A folyosórol. Megtörtént-e a pénzügyminiszter és Pázmány ur közt a párbaj, ez képeste tegnap az ország-légi folyosón a diskurzus tárgyát. Degré azt értesíti, hogy meg „Honnán tudod”, rohanják meg többen a jól értesült férfit. It van mind a kétféle értelevel az országában, tehát bizonyos, hogy a párbaj megtörtént. — A török konzul koszoruja. Feridun baj budapesti török főkonzul, barátjának, Lopresti Árpád bárónak, a nagy török-barátnak sűrjára pompás koszort küldött. A nagy koszoru drága palnaágakból s hóvirágokból áll, s gyönyörű magyar nemzeti színi szalag fonja át. Az egyik szalagon magyar nyelven s szavak írják: „Nyugodjál békében nemzetem barátja!” A másikon „Lopresti Árpád — Feridun bey. — Szerencsétlen szerelm miatt egy pincézér kőszorjából a Dunába ugrott, de kihúzták a hideg vizből. —

— BUDAPESTI HIREK. — A phylloxera ügyében közelebb esneque ülésezett a közgazdasági miniszteriumban. Herman Ottó indítványára Páncsorrára kongresszus hivatik egybe, mely a baj fölött tanácskozik. — A folyosórol. Megtörtént-e a pénzügyminiszter és Pázmány ur közt a párbaj, ez képeste tegnap az ország-légi folyosón a diskurzus tárgyát. Degré azt értesíti, hogy meg „Honnán tudod”, rohanják meg többen a jól értesült férfit. It van mind a kétféle értelevel az országában, tehát bizonyos, hogy a párbaj megtörtént. — A török konzul koszoruja. Feridun baj budapesti török főkonzul, barátjának, Lopresti Árpád bárónak, a nagy török-barátnak sűrjára pompás koszort küldött. A nagy koszoru drága palnaágakból s hóvirágokból áll, s gyönyörű magyar nemzeti színi szalag fonja át. Az egyik szalagon magyar nyelven s szavak írják: „Nyugodjál békében nemzetem barátja!” A másikon „Lopresti Árpád — Feridun bey. — Szerencsétlen szerelm miatt egy pincézér kőszorjából a Dunába ugrott, de kihúzták a hideg vizből. —

— BUDAPESTI HIREK. — A phylloxera ügyében közelebb esneque ülésezett a közgazdasági miniszteriumban. Herman Ottó indítványára Páncsorrára kongresszus hivatik egybe, mely a baj fölött tanácskozik. — A folyosórol. Megtörtént-e a pénzügyminiszter és Pázmány ur közt a párbaj, ez képeste tegnap az ország-légi folyosón a diskurzus tárgyát. Degré azt értesíti, hogy meg „Honnán tudod”, rohanják meg többen a jól értesült férfit. It van mind a kétféle értelevel az országában, tehát bizonyos, hogy a párbaj megtörtént. — A török konzul koszoruja. Feridun baj budapesti török főkonzul, barátjának, Lopresti Árpád bárónak, a nagy török-barátnak sűrjára pompás koszort küldött. A nagy koszoru drága palnaágakból s hóvirágokból áll, s gyönyörű magyar nemzeti színi szalag fonja át. Az egyik szalagon magyar nyelven s szavak írják: „Nyugodjál békében nemzetem barátja!” A másikon „Lopresti Árpád — Feridun bey. — Szerencsétlen szerelm miatt egy pincézér kőszorjából a Dunába ugrott, de kihúzták a hideg vizből. —

— BUDAPESTI HIREK. — A phylloxera ügyében közelebb esneque ülésezett a közgazdasági miniszteriumban. Herman Ottó indítványára Páncsorrára kongresszus hivatik egybe, mely a baj fölött tanácskozik. — A folyosórol. Megtörtént-e a pénzügyminiszter és Pázmány ur közt a párbaj, ez képeste tegnap az ország-légi folyosón a diskurzus tárgyát. Degré azt értesíti, hogy meg „Honnán tudod”, rohanják meg többen a jól értesült férfit. It van mind a kétféle értelevel az országában, tehát bizonyos, hogy a párbaj megtörtént. — A török konzul koszoruja. Feridun baj budapesti török főkonzul, barátjának, Lopresti Árpád bárónak, a nagy török-barátnak sűrjára pompás koszort küldött. A nagy koszoru drága palnaágakból s hóvirágokból áll, s gyönyörű magyar nemzeti színi szalag fonja át. Az egyik szalagon magyar nyelven s szavak írják: „Nyugodjál békében nemzetem barátja!” A másikon „Lopresti Árpád — Feridun bey. — Szerencsétlen szerelm miatt egy pincézér kőszorjából a Dunába ugrott, de kihúzták a hideg vizből. —

— BUDAPESTI HIREK. — A phylloxera ügyében közelebb esneque ülésezett a közgazdasági miniszteriumban. Herman Ottó indítványára Páncsorrára kongresszus hivatik egybe, mely a baj fölött tanácskozik. — A folyosórol. Megtörtént-e a pénzügyminiszter és Pázmány ur közt a párbaj, ez képeste tegnap az ország-légi folyos

Szarított — tej. A Liphay Pál által...

Külföldi dolgok.

Rika vadállat. A gotschei erdősekben...

UJDONSÁGOK.

A főiskola kebelében levő szepirodalmi...

Atkák, rémsít valósággal nővény tetrek voltak...

A járványügyi bizottság ma délután...

Közgyűlés. Az 1879. évi nov. 13-án tartandó...

A napoleon uralkodása című regény...

Az új presbyter választás alkalmával...

Egy csavargó leányeszlődet fogott el...

Tóth Kálmán egészségi állapotában...

Városi hírek veszték Saigligetről...

Megszökött előjáró. Orceinu Simon felhényi...

Nagytervű gyapjúeladás. A Sina b. uradalmából...

Erős hideg. Éjjelenként már téli hideg van...

Inséges kölcsön. A belügyminiszter 12000...

Igazságügyi gyűlésünk. A másfélórés...

van megszabva, — csak egyszerűen szóval...

Az állami téglák szállítása Szegedre...

A Vézuv ismét nyugtalanodik. A régi, kiégett...

Tisza kálmán kerületéből. — Sepsi-Szent-György...

Zimony, november 9. Az orosz hadügyminiszter...

1879. Elnök. Helyenk. Egy évre 10 frt...

Még egyszer. Valahány új Magyarországnak...

Még egyszer. Valahány új Magyarországnak...

Még egyszer. Valahány új Magyarországnak...

Még egyszer. Valahány új Magyarországnak...

Még egyszer. Valahány új Magyarországnak...

Még egyszer. Valahány új Magyarországnak...

Még egyszer. Valahány új Magyarországnak...

MOLL Seidlitz-pora. Halmájzsir-olaj. FRANCOIA BORSZESZ-SÓVAL. DORSCH-FISCH.

Hirdetés. Ujonn van szerencsém a nagyérdemű helybeli...

Table with 2 columns: Buza készítmények, Szám, 100 kgr. Price list for various flour products.

PILEPSIE (nehézkór) levél után gyógyítottik dr. KILLISCH...

Kunz József és Társa DEBRECZEN. kitünő minőségű vásznak, szőnyeg és butor kelméket, függöny-kelméket, MATRACZOKAT.

Hirdetés. Valódi szépségi lenese és borsó, nagyban és kicsinyben kapható...

1879. Elnök. Helyenk. Még egyszer. Valahány új Magyarországnak...